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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia seis do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a Ata da Sessão Solene do dia 03/02/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em
votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO
PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários documentos recebidos do Poder Executivo. Após leitura foram
disponibilizadas cópias aos interessados e despachados à Secretaria Legislativa para arquivo. 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências, as
quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª
- PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 1/2023 de
autoria do Vereador Ademir Peteca que requer Moção de Congratulação a servidora pública Maureli Aparecida
da Silva Pires, por relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de Coxim, por mais de trinta anos e
recentemente aposentada; 2) Requerimento nº 1/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan requer Moção
de Congratulação para o Senhor José Alves de Oliveira, carinhosamente conhecido como "Zé Tombado",
proprietário de um tradicional bar coxinense; 3) Requerimento nº 2/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan
que requer Moção de Pesar aos familiares da Senhora Elizia Borges de Souza; 4) Requerimento nº 3/2023 de
autoria da Vereador Adriana Nabhan que requer Moção de Pesar aos familiares do Senhor Joaquim Alves filho;
5) Requerimento nº 4/2023 de autoria do Vereador João do Posto que requer Moção de Pesar para família do
Senhor João Martin Corral; 6) Ato nº 1/2023 de autoria da mesa diretora que nomeia os membros das comissões
permanentes para o biênio 2023/2024; 7) Indicações nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 e
14/2023; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Abilio
Vaneli: 1) Solicita aos Deputados Federais, Vander Loubet e Camila Jara, que intervenham junto ao Ministério
dos Transportes e a Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, cobrando providências sobre a
concessão da CCR MSVia e o cumprimento
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das metas constantes no edital de concessão, especialmente no que se refere a duplicação da referida via,
inclusive com a possibilidade de retomada por descumprimento das cláusulas contratuais assumidas; Indicação
feita em parceria com a Vereadora Profª Marly Nogueira; 2) Solicita ao Secretário de Obras, Senhor Ivaldo
Lopes, uma obra de engenharia visando amenizar os problemas com águas pluviais na popular rua Sete no Vale
do Taquari que se chama Rua João Prazeres dos Santos onde há vários anos os moradores sofrem com
alagamentos; Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita ao Gerente de Trânsito, senhor Honório Malaquias, que seja
feito faixas de pedestres no cruzamento da Rua Curitiba com a Rua São Paulo no Distrito de Silviolândia, pois a
falta de sinalização coloca em perigo os alunos que por ali transitam; 2) Solicita o patrolamento e cascalhamento
na estrada do Cearense na Colônia do Taquari que atende aos produtores rurais Zé da Picape e Zé do Sanches,
em razão das chuvas que prejudicaram o estado dessas vias; 3) Solicita ao Secretário de Obras, que seja feita a
poda das árvores e a limpeza da Escola William Tavares devido ao retorno do período letivo; Vereador Marcinho
Souza: 1) Solicita ao Secretário de Obras, a limpeza do espaço da área de Lazer do Jardim Pé de Cedro,
popularmente conhecido como Bairro Previsul, devido a solicitação de jovens que utilizam aquele espaço para a
prática esportiva; 2) Solicita a limpeza da Escola Municipal Maria Lúcia Batista, especialmente de todo o pátio da
escola, a limpeza da Escola Estadual Padre Nunes assim como da Escola Estadual Viriato Bandeira devido ao
início do período letivo; Vereadora Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretária de Gestão, Veronildes Batista, e a
Secretária de Educação, Márcia Gonzalez, que se resolva a situação da falta de Internet na Escola Antônio
Torquato com urgência antes do início do período letivo, uma vez que a ausência dessa tecnologia impede a
utilização de recursos como vídeos educacionais; Vereador Zanon Lamunier: 1) Solicita ao Gerente de Trânsito,
senhor Honório Malaquias, o envio de uma equipe para a realização da pintura de um quebra-molas em frente ao
Mercado do Alemão na Avenida André Magro em direção a Ponte velha e a praça do Pescador; Vereadora
Adriana Nabhan : 1) Solicita ao Secretário de Obras, que seja feito a limpeza e roçagem da praça João Olegário
Figueiredo, no BNH, pois o mato está muito alto e se alastrou, trazendo com isso muitos animais peçonhentos; 2)
Solicita ao Deputado Estadual Júnior Mochi, que seja feita a articulaçãojunto aos Governos Estadual e Federal
para o envio de Emendas para a construção de conjuntos habitacionais, casas populares para a população
coxinense. Vereador Vilmar Vendruscolo: 1) Solicita a colocação das manilhas novas em substituição as que
quebraram na região do Buriti, em razão do estreitamento da passagem que permite apenas o tráfego de
veículos pequenos e com isso atrapalhando o trânsito do ônibus escolar; 2) Solicita a colocação de luminárias no
Distrito de Alves Planalto e também no cearense, uma vez que a iluminação das vias se encontra prejudicada;
Vereador William Meira: 1) Solicita a Mesa Diretora desta Casa, a criação de quatro comissões, sendo: uma
sobre o zoneamento ecológico e econômico da região norte do Estado de Mato Grosso do Sul, a segunda para
tratar sobre a reabertura do frigorífico na Cidade de Coxim-MS, a terceira para tratar da implantação do Porto
Seco no munícipio de Coxim-MS, e a última sobre a implantação do Curso de Medicina na Universidade Federal
de Mato Grosso do Sul - UFMS, Campus de Coxim;

GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Marly Nogueira, Vilmar Vendrusculo, William
Meira, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari e Carlos Henrique. ORDEM
DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias: 1) Requerimento nº 1/2023 de autoria do Vereador
Ademir Peteca que requer Moção de Congratulação a servidora pública MAURELI APARECIDA DA SILVA
PIRES, por relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de Coxim, por mais de trinta anos e recentemente
aposentada; 2) Requerimento nº: 1/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan requer Moção de
Congratulação para o Senhor José Alves de Oliveira, carinhosamente conhecido como "Zé Tombado",
proprietário de um tradicional bar coxinense, os Vereadores William Meira e Vilmar Vendrusculo deseja somar
nesta indicação; 3) Requerimento nº 2/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar
aos familiares da Senhora Elizia Borges de Souza; 4) Requerimento nº 3/2023 de autoria da Vereador Adriana
Nabhan que requer Moção de Pesar aos familiares do Senhor Joaquim Alves Filho, Vereadores William Meira,
João do Posto e Jefferson Aislan somam nesta moção; 5) Requerimento nº 4/2023 de autoria do Vereador João
do Posto que requer Moção de Pesar para família do Senhor João Martin Corral; 6) Ato nº 1/2023 de autoria da
Mesa Diretora que nomeia os membros das comissões permanentes para o biênio 2023/2024; Após
apresentação, das referidas matérias, as mesmas foram colocadas sob apreciação do plenário e aprovadas por
unanimidade de votos, na forma simbólica. Dando sequência aos trabalhos, o Presidente fez a leitura dos nomes
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dos líderes das bancadas dos partidos conforme segue: Bancada do PT - Vereador Abilio Vaneli, Bancada do
Solidariedade - Vereador Jefferson Aislan, Bancada do MDB - Vereador Carlos Henrique, Bancada do PP -
Vereador Flávio Duarte; Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não
havendo vereador interessado em fazer o uso da palavra nesta parte dos trabalhos, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária e declarou encerrada a presente reunião. Eu,
Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.

Justificativa
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